



## Горнолыжная Италия с Coral Travel



Горнолыжная Италия ассоциируется с незабываемым горным ландшафтом, белоснежным искристым снегом и абсолютным счастьем. Итальянские Альпы – это 2500 км трасс и более 1000 подъемников, обширные зоны катания, современная туристическая инфраструктура.

Помимо шикарных склонов Италия славится своей кухней. В Доломитах она получила специфический «австрийский привкус», что делает ее еще привлекательнее для гурманов. Обязательно попробуйте мясные блюда, знаменитое ризotto, «гюночки» – картофельные шарики с добавлением сыра, это то что нужно после активного дня на лыжах. А для сладкоежек здесь будет свое раздолье: штрудель с мороженым и горячим ванильным соусом, также не отказывайте себе в чашечке итальянского кофе, особенным видом является «корретто» – кофе с граппой (виноградной водкой), чтобы как следует согреться и взбодриться.

Чартерные рейсы от Coral Travel осуществляются воздушным судном типа Airbus 321 a/k «Ural Airlines» из Москвы в Верону по субботам. Полетная программа начинается с 28 декабря 2019.

Coral Travel предлагает лучшие курорты горнолыжной Италии с большим выбором отелей 2\*-5\*

### Валь-ди-Фасса

Неповторимый дизайн гор Доломитовых Альп захватывает дух и погружает в эстетический дзен. Под солнечными лучами горные породы Доломитовых Альп переливаются от розового до серо – изумрудного цветов. Для любителей разнообразного катания приятной особенностью будет единый ski pass «Dolomiti Superski» на крупнейший в мире горнолыжный альянс, состоящий из 12 регионов катания. Самым популярным горнолыжным курортом, входящим в «Dolomiti Superski», является Валь-ди-Фасса. Его также называют «жемчужиной» Доломитовых Альп. Катание здесь подходит всем категориям лыжников и сноубордистов, семьям с детьми и молодежным компаниям. Лыжная столица региона Валь-ди-Фасса – поселок Канацци, и небольшой уютный городок – Кампителло, считаются самыми популярными для проживания среди гостей Доломитовых Альп. Из Кампителло и Канацци подъёмы доставляют горнолыжников к «Sella Ronda». Знаменитый во всем мире маршрут вокруг горного массива Sella – «кругосветка». Это уникальная возможность, не снимая лыж или сноуборда, прокатиться по трассам 4 популярных курортов: Валь-ди-Фасса, Валь-Гардена, Арабба-Мармолада и Альта-Бадиа. По маршруту «Sella Ronda» можно прокатиться как по часовой, так и против часовой стрелки. Весь маршрут протяженностью 42 км занимает ориентировочно 4-5 часов. Лучше всего начинать этот маршрут из Валь-ди-Фассы.

### Валь-Гардена

Долина сказочной красоты, признанная самым красивым горнолыжным районом Доломитовых Альп. Здесь самые протяженные трассы с большими перепадами высот и превосходным обслуживанием трасс. Качество снежных склонов всегда на уровне, по необходимости работают снежные пушки. Валь-Гардена это бывшая территория австрийских земель, за счет чего здесь сочетаются австрийский колорит и итальянский темперамент. Долина объединяет 3 курортных городка: Ортизи, Санта-Кристина и Сельва, в каждом из которых развитая инфраструктура: рестораны, бары и модные магазины. Из Сельвы доступен выход на круговой маршрут «Sella Ronda». По мнению опытных горнолыжников, участок «кругосветки» в Валь-Гардена является самым живописным и интересным. Отличием зоны катания Валь-Гардена будет обилие лесных массивов из елей, что придает свою особенность ландшафтному дизайну гор. Зона катания Валь-Гардена любима как горнолыжниками, так и сноубордистами.

### Валь-ди-Фьемме

Горнолыжный курорт Валь-ди-Фьемме относительно недорогой и отлично подходящий для семейного отдыха. Эту живописную долину называют «воротами Доломитовых Альп», с одной стороны – Альпийские горы, с другой – просторные долины. Курорт Валь-ди-Фьемме лучше рекомендовать начинающим горнолыжникам, так как здесь более половины спусков простые и отлично подходят для наработки навыков катания на горных лыжах или сноуборде. Но есть и интересные трассы для профессионалов: на «Latemar» довольно жесткий спуск вдоль 4-креселки Pala di Santa, на «Alpe Cermis» есть качественная трасса Olimpia, стартующая с отметки 2230 м, на «Alpe Lusia» трасса вдоль 4-креселки Plavac. В Валь-ди-Фьемме в распоряжении гостей есть как скромные уютные «garni» отели, так и отели с развитой инфраструктурой на территории: рестораны, бары, Spa – центры с бассейнами и саунами, детские игровые комнаты, анимация для взрослых и детей. Отличием долины Валь-ди-Фьемме будет наличие огромного количества трасс для беговых лыж (более 150 км), где уже несколько раз проводились соревнования.